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Partners in Care - Improving Seniors Care: Interactive Case Discussions 
March 11, 2025

Event Evaluation Summary 

Total Responses: 38

I had a clear understanding of the purpose of the event 

1 – Strongly Disagree 2 3 4 5 – Strongly Agree 

0 0 2 9 27

Average Rating: 4.66/5

I feel better informed about the tools and assessments available to support frail seniors living in the 
community

1 – Strongly Disagree 2 3 4 5 – Strongly Agree 

0 0 0 14 24

Average Rating: 4.63/5

I feel better informed about community support services for frail seniors and their caregivers after today's session

1 – Strongly Disagree 2 3 4 5 – Strongly Agree 

0 0 2 12 24

Average Rating 4.58/5

I feel better informed about potential care pathways for supporting frail seniors living in the community

1 – Strongly Disagree 2 3 4 5 – Strongly Agree 

0 0 2 14 22

Average Rating: 4.53/5

Participating in the event enabled me to make a new connection or enhance an exisiting connection that will support my 
work

1 – Strongly Disagree 2 3 4 5 – Strongly Agree 

0 0 3  13 22

Average Rating: 4.5/5
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What did you like about the event? 

What could have improved the event? 

“Opportunity to learn 
about community 

resources.”

“I like small groups and 
working through cases. It 
was great to have a lot of 
tools and resources laid 
out as I learned about 

what's available within 
the community. ”

“I learned SO much about 
community resources.”

“Breakout groups that 
facilitated discussion.”

“All the information 
about different 

resources accessible 
and the walk through 

with applicable cases.”

“Group sessions too 
long. Would have 

appreciated an expert 
in this field to have 

given their opinion on 
each case. ”

“Amount of time for case 
2 could be shorter.”

“Second case should 
have been first since 

it was shorter. ”

I would attend a similar event in the future 

1 – Strongly Disagree 2 3 4 5 – Strongly Agree 

0 0 1  8 29

Average Rating: 4.74/5

Overall, I was satisfied with this event 

1 – Strongly Disagree 2 3 4 5 – Strongly Agree 

0 0 2  11 25

Average Rating: 4.61/5




